

Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal
5510 Dévaványa, Hősök tere 1.

Tárgy: Kapocs- Egyesületi beszámoló
támogatás felhasználása,
támogatási kérelem

Tisztelt Jegyző Asszony és Képviselő Testület!

Az elmúlt évekhez hasonlóan ismét elkészítettük a képviselő testület számára az egyesületi beszámolót. A dévaványai Kapocs Egyesület 2002-ben alakult, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat támogató szervezeteként.

Alaptevékenysége a családok szabadidős, kulturális és életviteli lehetőségeinek segítése.

Az elmúlt években folyamatosan próbálta az egyesület a kialakult arculatát és tevékenységi körét megőrizni, fejleszteni és továbbvinni.

Működésünkben nyomott hagyott a civil pályázati lehetőségek hiánya, illetve a kiírt célterületek nem az egyesület profiljába tartoztak.

A jogszabályi változások is megnehezítették a munkánkat, így több aktív tag nem vállalta az egyesülettel járó ügymenetek és vezetői pozícióik betöltését.

Jelenleg az egyesület tagsága a megszűnés mellett döntött.

I. Kapocs - Egyesület 2015. évi munkájának bemutatása:

Az elmúlt évek sikeres programjai, mely a településen már évek óta működnek és a 2015-ös évben a képviselő testület támogatásban részesítette:

1. Gyermeknap: a hátrányos helyzetű családok számára megrendezésre került a májusi hónapban, ahol tartalmas délután tölthettek el a gyermekek és szüleik. Versenyjátékokkal, ügyességi játékokkal, társasjátékokkal vártuk a gyermekeket. A versenyszámok eredményes résztvevőit díjaztuk. Készítettünk számukra palacsintát, gofrit, szörpöt.
2. Családi- Csoibanás: hosszú évek óta megrendezésre kerülő város lakosságának szóló rendezvény. A program kitalálásakor az volt a célunk, hogy azon családok számára nyújtsunk programot, akiknek nincs lehetősége a nyaralásra. De a családdal töltenének egy programokban gazdag napot és együtt tudnának élményeket szerezni, melyből egész évben élményeket meríthetnek. Az elmúlt években pályázatok és támogatók útján ténylegesen színes programokat tudtunk összeállítani, minden évben új szabadtéri játékokat hoztunk el a gyermekek számára – olyanokat melyek még nem voltak a gyermekek számára egyetlen városi programon sem.
3. Nyári napközi: szintén évek óta kb. 20-25 gyermek számára biztosít az iskolai napközi után foglalkozásokat egy héten keresztül. Itt is a látóközünkben élő gyermekek számára biztosítjuk a programokat, segítve a családokat a gyermekek felügyeletében. Minden nap változatos programokat biztosítunk: kirándulás, bicikli túra, versenyek, szabadtéri főzés, strand, stb.
4. Kalács és tea osztás: a város fenyőfájánál „ Mindenki karácsonya” ünnepség keretében mikulás estjén a gyermekeknek és felnőtteknek teát, kalácsot és szaloncukrot osztunk.

II. Támogatási összeg felhasználása:

1. Gyermeknap: 10.000.-ft – felhasználása megtörtént
2. Családi – Csobbanás: 100.000.-ft – felhasználása megtörtént
3. Nyári napközi: 50.000.-ft – felhasználása megtörtént
4. Mindenki karácsonya: 10.000.-ft – felhasználása decemberben fog megtörténni.

III. 2016. évi működési támogatásról:

A 2016-os gazdasági évben a Kapocs Egyesület nem kíván támogatási igényt benyújtani működésére.

Csak remélni tudjuk, hogy szép emlékezetes pillanatokat hagyunk tevékenységünkkel a város életében. Reméljük lesz olyan civil szervezet, mely munkánkat tovább viszi a településen.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Déaványa, 2015.11.04.



Nyuzó Marietta
Tisztelettel: Nyuzó Marietta
tag